
                                                             

 

                                                     
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

    

Р І Ш Е Н Н Я                         
(ХХI сесія VІІ скликання) 

 

   27 квітня  2018 року    м. Кривий Ріг                                             №    231 

  

Про надання дозволу виконкому районної у місті ради на  

прийняття рішення щодо переведення дачних і садових будинків, що 

відповідають державним будівельним нормам, у жилі будинки 
 

       З метою поліпшення діяльності виконкому районної у місті ради,              

забезпечення своєчасності, доступності та зручності в отриманні публічних 

послуг мешканцями району, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 29 квітня 2015 року № 321 «Про затвердження Порядку 

переведення дачних і садових будинків, що  відповідають державним будівель-

ним нормам, у жилі будинки», керуючись Законом України  «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо переведення садових і дачних 

будинків у жилі будинки та реєстрації в них місця проживання», рішеннями 

Криворізької міської ради від  31. 03. 2016  № 381 «Про  обсяг  та  межі повно-

важень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, від 

20. 12. 2017 № 2310 «Про внесення змін до рішення міської ради від 

09. 10. 2017 № 2040 «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, що 

надаються через Центр адміністративних послуг «Віза», районна у місті рада 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Дозволити виконкому районної у місті ради приймати рішення щодо 

переведення дачних і садових будинків, що відповідають державним будівель-

ним нормам, у жилі будинки. 
 

2. Виконкому районної у місті ради при розгляді питання щодо 

підготовки проекту рішення, керуватись Постановою Кабінету Міністрів 

України від 29 квітня 2015 року № 321 «Про затвердження Порядку переве-

дення дачних і садових будинків, що відповідають державним будівельним 

нормам, у жилі будинки». 
 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань соціально-економічного розвитку району та комунального господарства   

(Курочка Е. С.), координацію роботи - на  заступника голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. 

 

  

Голова районної у місті ради                       В. Беззубченко 

 


